1. B tpeyronbauke ABC AC = BC, Boicota CH = 20, cos A = 0, 6. Haitnure AC.
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3. [Muwmuaap 1 KOHYC UMEIOT O0Iee OCHOBAHME U OOILYIO BBHICOTY. Borumciiure 00bEM IMIIMHIPA, €CIH

00BbEM KOHYyca paBeH 12.
Vo= 3V 3= & . ™ I =5k
J 2 _ :

Ondw‘. 3t

4. B city4aitHOM 9KCIIEpEMEHTE CHMMETPUYHYIO MOHETY 6pocaror ABaxapl. Haiiure BeposiTHOCTH TOrO

YTO peIIKa BbIIasa O0JIbIe pa3, YeM Opel.
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5. JIe pabpuKu BHIIYCKAIOT OAMHAKOBHIE CTEKJIA JJIsi aBTOMOOMIBHBIX dap. [lepBas dpabpuka BbImyc-
kaer 45% sTux crekos, Bropas — 55%. Ilepsas dbabpuka Boimyckaer 3% GpaKOBaHHBIX CTEKOJI, & BTOPast
— 1%. HaiimuTe BepOsAITHOCTD TOrO, YTO CIIy9aiHO KYIJICHHOE B Mara3uHe CTEKJIO OKAXKeTCsl GPaKOBAHHBIM.
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8. Ha pucynke u3zobpaxen rpaduk dyukuuu y = f(z), onpenenennoii na uarepsase (-1; 13). Haiigure
KOJINYECTBO TOYEK, B KOTOPHIX Ipon3BozHas ¢yukuuu f(z) pasna 0.
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9. [lyist mostydeHus Ha SKpPaHE YBEJIUYEHHOI'O M300parKeHusl JIAMIIOYKH B JIAOOPATOPUU MCIOJIB3yeTCsI
cobuparoIas JUH3a ¢ IIaBHBIM (PoKycHBIM paccrosaueM f = 50. Paccrosinue d; OT JUH3BI 10 JAMIOYKH
MOZKET U3MEHSITHCS B Ipejiesiax ot 55 10 70 cM, a paccTosinue dy OT JIMH3HI JI0 SKpaHa — B mpeesax oT 260

10 300 cm. M3o6pazkenue Ha 9KpaHe OyIeT YeTKUM, €CJIM BHIIIOJTHEHO COOTHOIIEHUE — P d_ = ? VYkaxure,
1 Oy

Ha KaKOM HaMMEHbIIEM PaCCTOAHHUHU OT JIMH3bI MO2KHO IIOMECTHUTDL JIAMIIOYKY, 9TOOBI ee n3o6pa>KeHne Ha
SKpaHe 66110 yeTkuM. OTBeT BbIpa3UTE B CAHTUMETpax.
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10. /IBa 4eoBeKa OTIPABIISIOTCS U3 OJHOTO JOMa Ha IIPOTYJIKY JO0 OIYIIKH Jieca, Haxosmeiics B 2,6 KM
or goma. OauH BAET CO CKOPOCTHIO 3 KM/, a APYroi — co ckopocThio 4,8 kM/4. Jloiins 10 omymKe, BTOpoi
C TO# 2Ke CKOPOCThIO BO3Bpamaercs obparno. Ha KakoM pacCTOSIHUM OT TOYKH OTIIPABJIEHUS IPOU30MIET

ux Bcrpeda? OTBer JaiiTe B KHMJIOMETPAX.
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11. Ha pucynke uzobpaxkén rpaduk dbyukuun f (z) = Haiinure f(19).
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12. Haiinure HanMenbinee 3Hadenne GyHkimu y = €2 — 4e® + 4 Ha orpeske [—1;2].
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13. a) Pemmure ypasuenue
2sin®z - cos z + V2 cos® z = V2.
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6) YKaxKuTe KOPHH STOr0 YPaBHEHHUsI, IPUHAJJIEIKAIINE OTPE3KY —7; —27|.
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15. Pemmure HEpaBeHCTBO
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16. B urone 2025 roga miaHupyeTcs B3ATh KPEIUT Ha J1ecaTh JieT B pa3dmepe 800 Toic. pybieit. YcioBus
€ro BO3BpAaTa TAKOBBI:
- KaXX/Iplil STHBAph J0JIr OyZeT BO3pacTaTh Ha 7 % II0 CPABHEHMIO C KOHIIOM HpebLIyIero roga ( r - nesoe
quCio);
- ¢ deBpasIst IO UIOHD KaXKJIOTO T0/1a HEOOXOAUMO OIJIATUTH OJHUM ILIATEXKOM YaCTh JOJIra;
- B moute 2026, 2027, 2028, 2029 u 2030 romoB A0JIr JOKEH OBITh HA KAKYIO-TO OJHY M Ty K€ BEJINIHHY
MEHBIIIE JIQJITa Ha MIOJb IPEJBIIYIIEro To/a;
-B nmﬂ&@ga Jouir joskeH coctaButh 200 ThIC. pyOUIei;
- B mioste 2031, 2032, 2033, 2034 u 2035 rogoB JOIr JO/KEH OBITH Ha APYTYIO OJHY U Ty K€ BEJHIUHY
MEHBIIIE JI0JITa HA MIOJIb IPEBIIYIIEro Io/a;
- x mommo 2035 roma Joar JOJKEH OBITh BBIIJIAYEH IOJHOCTBIO.
W3BecTHO, 94TO CyMMa BCexX ILIaTeXKel MocJIe MOIHOrO oraleHust Kpequra 6yaer pasaa 1480 Toic. pybieit.
Haiigure 7.
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17. Ha cropone AC paBHocTOpoHHEro Tpeyroyibauka ABC ormedena Touka M. CepeuHHbBIN II€pIEH-
JUKyJIsip K orpe3ky BM nepecekaer cropousl AB u BC B Toukax E u K COOTBETCTBEHHO.

a) [okaxwure, uro ZAEM = /CMK.
6) Haiiqure orHomenue wiomayei tpeyronsaukoB AEM u CMK | eciu AM : MC =1:4
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18. Haiiure Bce 3HaYEHHS @, IPH KaXKJIOM U3 KOTOPBIX CHCT€Ma yPaBHEHHI
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HMeEEeT POBHO JBa PAa3JIMYHBIX PEIICHUA.
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14. B ocuoBannu npsimoit npusmsl ABCDA;BC1D; nexur napasuiesiorpamm ABCD. Ha pébpax
A, B, B,C, u BC ormeuens Touku M, K u N coorBercrBenno, npuuém B K : KC; = 1 : 2. Yerbipéx-
yroasauk AM K N — paBHOGepeHHAs TpAIelysi C OCHOBAHUSIMA 2 U 3 .

a) okaxure, uro Touka N— cepeauna pedpa BC.
6) Haitgure wiomaaps Tpanenun AM KN, eciin 06bEM Npu3Mbl paBeH 12 , a BBICOTa IPU3MBI DaBHA 2.
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19. U3 npaBuIbHOM HECOKPATUMOI J1pobu
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a) MoxKHO /11 32 HECKOJIBKO TaAKUX XOZOB M3 Apobu 3 MIOJIYIUTH JAPOOH 3—1?
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6) MoxkHO J1u 32 JjBa TAKAX XOJa U3 HEKOTOPOU ApObU IOJIyYUTh IPOOH 1—?

rme a u b- HaTypaJIbHbIE 9HUCJIa, 3a OJUH XOJ IIOJIy4YaIOT
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B) Hecokparumast 1po6s — 6ossmie 0,7 . Haiiiure HamMeHbInyio Apobb —, KOTOPYIO HEJIb3sl IOy YUTh HU

13 KAKOM MPaBIIHHOMN Hec%KpaTnMoifI Jpobu 3a JBa TaKuUX Xoma? d
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